

用杂技艺术诠释中原文化 《神龙部落》震撼中原

近日,在河南中州影剧院,正公演着一场大型梦幻杂技情景剧《神龙部落》。该情景剧以多次获得国际大奖的濮阳杂技为表现形式,以中华龙图腾为主题,贯穿了具有浓郁中原特色的陶彩、青铜、甲骨、翠玉、麒麟、凤凰等意象,营造了一场令人惊奇、惊叹、惊艳的视听盛宴。

晚报记者 刘书芝 刘娜



演出效果 广受各界人士称赞

《神龙部落》的出品人、河南省杂技家协会副主席、濮阳市文化局副局长、杂技团团长仇运凯介绍说,大型梦幻杂技情景剧《神龙部落》于今年端午节小长假开始,在河南中州影剧院正式公演,经过3个多月(每周五、周六晚)的演出,受到领导、专家和社会各界的广泛好评和赞誉。河南日报、河南电视台等20多家媒体以及各大网站,均以“中原杂技剧创先河之作”进行了广泛报道。7月31日,省有关领导在郑州市中州剧院和广大观众一起观看了《神龙部落》的演出。之后有关领导走上舞台,与演职人员一一握手,并即席发表讲话,对杂技团勇于创新、打造精品闯市场的做法给予了充分肯定。

仇运凯介绍说,有嘉宾和记者来了解情况或采访,他都是用节目说话,先让大家看了再说。他说,光说好没用,节目好不好,只有看了才知道。凡是看过该剧的观众和嘉宾,没有一个不是惊呼不已的。这说明梦幻情景剧是初战告捷了。

意象诠释 中原,还是中原

河南是具有丰厚文化资源的大省。近年来,《风中少林》《禅宗少林》等表现少林文化的大型歌舞剧,表现大宋繁华场面的《东京梦华》已经走向全国。大型梦幻杂技情景剧《神龙部落》,经过两年多的精心打磨,其艺术性堪与上述“大戏”相媲美。用杂技艺术来体现,更是匠心独运。

谈起这个剧目,仇运凯激动之情溢于言表,他称,中原地区尚无杂技情景剧这种艺术形式,中原观众和赴豫旅游的游客需要一种奇特惊险、耳目一新、融会文化、回味无穷的艺术形式。全剧将杂技技巧与中原文化相融合,突出地域特色,彰显

中原风情、追求视觉冲击,是杂技艺术走向市场的大胆探索和尝试。

龙是中华民族图腾,龙的故乡在中原。在剧情设计上,该剧从头到尾贯穿了濮阳“中华第一龙”的形象。整台剧目以《莽原龙影》《华彩龙魂》《大河龙腾》三幕为载体,分别体现中原史前文明孕育、五千年文明史浓缩、现代精神风貌三个主题,在创作中采取杂技技巧节目(如柔术、钻圈、绳吊等)与鲜明的中原文化符号(如龙、青铜器、甲骨文、黄河、鲤鱼跳龙门等)相融合的技法,增强了该剧的思想文化性、艺术内涵性和技巧观赏性。

艺术成就 每个节目都是精品

仇运凯介绍说,《神龙部落》从设计之初,就是围绕“精品”两个字做文章。在剧目设计上,他们请来了东方歌舞团著名导演、曾经执导文化部春节联欢晚会的唐文娟担纲;在服装设计上,他们请来了为奥运开幕式设计的团队;灯光设计上,他们添置上百万设备;在市场运作上,他们请来了极富市场经验的演出公司……

更值得一提的是《神龙部落》的演员阵容。该团60多位演员,一向以功力深厚、演艺精湛而著称。他们先后出访过40多个国家,在国内外省级以上大赛中共获奖200余项。在《神龙部落》的收场节目《龙凤呈祥》中,需要《肩上芭蕾》节目,他们用3个月时间攻关成功,随即分赴威尼斯狂欢节及哈萨克斯坦演出,获得巨大成功。该节目在《神龙部落》中更是大放异彩。

仇运凯说,《神龙部落》目前只是小试牛刀,该剧目近期还会根据观众的意见和建议,精心打磨成河南文化产业的重要代表,成为河南体现中原元素的精品工程。

行业快递

康百万庄园 迎来百名旅游采风团

9月5日至6日,河南人民广播电台和河南摄影网联合组成的百名旅游采风团先后分两批到康百万庄园进行旅游采风活动。康百万庄园作为一座纵跨明、清、民国三个历史时期的大型封建地主庄园,其深厚的文化底蕴以及精美的砖、木、石雕和民居、园林、官邸为一体的建筑风格一直以来备受社会关注和摄影爱好者的欢迎。

此次旅游采风团成员通过对康百万庄园的认真考察,并对康百万庄园深厚的文化底蕴、精美的建筑和完整的历史遗存给予了高度的评价,同时针对康百万重修扩建之后的新容新貌及秋季庄园之韵,做了详细全面的取景拍摄,记录下了庄园永恒的壮美与秀丽。另外,采风团成员为了切实体验民俗民风,身着古装、表情严肃在康百万庄园四院拜月桌前进行拜月仪式。

肖航

浮戏山雪花洞 又开新景点

为落实旅游产业会议精神,打造旅游强市,增加游客在景区的逗留时间,浮戏山雪花洞景区挖掘景区文化内涵,投资130万元,又开发景区新景点仙女潭。

与前期开发的紫龙峡、奇石谷有所不同的是,仙女潭水资源丰富,隘口重重,地形独特,岩石坚硬。景区管理处在不破坏自然景观的前提下,最大限度地保持原生态,游览步道除了有青石台阶、水上步道、健康按摩路外,还因地制宜地增设了悬空步道,让游人可以在这里充分体验到探险的乐趣。

除美景外,浮戏山景区还为游客准备了一份大礼:教师节教师凭本人教师资格证到景区可享受门票半价的优惠。2008年县市级以上“优秀教师”凭本人荣誉证书、身份证,可免景区门票。

刘娜

“去就是支持,看就是慰问” 赴台游诚征百名爱心游客

去台湾旅游可能是每个人自小就有的梦想,如何让自己的台湾之行变得更有意义?由郑州晚报主办、河南省中国旅行社承办的“台湾需要你”爱心之旅可以满足您的这个小小心愿,8日游或5日游行程之余,您还可以向台湾同胞献爱心。100名爱心游客,您希望成为其中一员吗?

晚报记者 刘书芝



爱心游客报名进行中

此次由权威媒体和知名国际旅行社联手打造的爱心之旅,上周刚一启动就广受市民关注。记者在报名现场见到了咨询赴台游事宜的彭先生。彭先生是四川人,在郑州当老师。他说:“四海之内皆兄弟,去年四川大地震时,包括台湾同胞在内的很多好心人都在灾情发生的第一时间帮助过我们,我和妻子十一刚好有8天假期,所以就想参加这个爱心之旅。”采访离开时彭先生有些动情地告诉记者:“在这种时刻,去就是支持,看就是慰问。相信台湾同胞这个时候会格外期待我们这些大陆的游客。”

活动承办方河南省中旅也提醒爱心人士,赴台游因为需要办理《大陆居民往来台湾通行证》和《入台证》,需提前20天报名,所以想参加爱心之旅可要抓紧时间啦。

爱心之旅引来爱心企业

此次爱心之旅有5日游和8日游两个行程。9月24日出发的爱心之旅为5日行程,10月1日出发的为8日行程。5日行程走5日游线路,精品景区、景点一个都不会少。8日行程中8日游的景点将逐一到达,如日月潭、台北故宫博物院、台北101大楼、中台禅寺、士林夜市、高雄、垦丁等。游客想带爱心物品去台湾,台湾方面要求食品必须是真空包装,其他物品不限。

此外,爱心之旅推出后,素有“生态九莲 精神家园”美誉的九莲山也感动于河南省中旅和爱心游客,愿意拿出门票,来感谢参与爱心之旅的游客。100名爱心游客现正在紧急征集中,想参与可要抓紧时间报名啦!

活动咨询热线:67655017

中国死海 狂送“节日券”

十一黄金周也可用,网上竞猜更可赢得景区门票

秋天是收获季节,也是人们调养身心的大好时节。在这样一个季节,找个地方泡泡汤,既有利健康,又美容养颜,那该多好?中国死海88万元旅游消费券回馈郑州市民活动,将有望让市民在十一黄金周期间趁着假期把澡泡够。

晚报记者 刘书芝



88万元旅游券将发放

景区相关负责人告诉记者,中国死海即将发放的旅游消费券,价值达88万元。此券一改以往旅游消费券节假日不能使用的局限,在即将到来的十一黄金周均可使用,其目的就是要让市民享受到实实在在的优惠,充分让利于民,回报新老客户。

景区门票竞猜可得

中国死海景区已在景区网站营销中心,设置了消费券面值竞猜留言,对参与竞猜优胜者将给予景区门票(价值198元)的奖励,即日起,市民可登录中国死海景区官方网站参与竞猜活动,景区将于9月22日在媒体上公布中奖名单。

“梦幻三绝”体验在即

记者从中国死海了解到,中国死海地下2121米处富含神奇的医用矿泉水,既可热泡,又可戏水,更能促进机体各种代谢。在盐水漂浮舒展肢体,仰卧于盐湖之中,会有一种特有的浮力托人于水面,犹如人体泛舟。极目天穹,你不能不放飞思绪,享受洗礼身心的释怀。在黑泥保健,捧一把沉积千年的盐湖黑泥,涂抹于每一寸肌肤,让身心随着风情独具的“黑人”狂欢,让身体纵情地享用黑泥的滋润,此时你收获的是“愈黑愈美丽”的梦想。这就是被称为“梦幻三绝”的“矿泉水疗”、“盐水漂浮”、“黑泥养生”。金秋养生季,不妨到中国死海体验一把“梦幻三绝”,体验一下思绪纷飞的快感。

详情咨询:67655017